

## 游滨海广场

芝罘区奇山小学  
三年级三班 周萱悦  
指导教师 肖丹

一天傍晚,妈妈带我去滨海广场,观看了一场别开生面的演出。

抵达滨海广场时,那里已经人山人海。大家都翘首期盼,大约十分钟后,演出开始了。

首先出场的是来自潮汕的英歌舞。它以《水浒传》中的英雄豪杰为原型,通过独特的步法、身法、槌法和阵法,以刚劲、雄浑、奔放的舞姿,营造出威武豪迈的气势,给人以力与美的震撼感。妈妈告诉我,英歌舞是广东省潮汕地区的传统民间舞蹈。我十分有幸,在自己的家门口看到了这么精彩的表演。

随后出场表演的是“动漫人物”。各种各样的造型看得我眼花缭乱,仿佛我也走进了动漫的世界里。

最后压轴出场的是来自海阳的大秧歌队。在大秧歌队伍中,令我印象最深刻的是一个穿着粉红外衣的“媒婆”。她头戴黑色的绣花抹额,脸蛋红扑扑的,嘴角右上方的一颗黑痣充满喜感。她夸张而灵活地扭动着身体,逗得全场人哈哈大笑。

演出结束后,妈妈带我去吃了自助餐。饱餐一顿后,伴随着点点星光,我和妈妈开开心心地回家了。

## 难忘的假期

芝罘区祥发小学  
一年级五班 崔凌祎  
指导教师 张飞飞

去年国庆假期,我和爸爸妈妈一起去蓬莱游玩。让我印象最深的是游乐场,那是一个充满欢笑和惊喜的地方。

清晨,阳光透过窗户洒进房间。我早早地起床,迫不及待地拉着爸爸妈妈出门,开始了一天的游乐场之旅。游乐场里人声鼎沸,人来人往,好一派热闹的景象。

首先,我们去玩了旋转木马。我和爸爸妈妈一起坐在五彩斑斓的木马上,随着音乐的节奏旋转起来。那一刻,我感觉自己仿佛变成了童话故事中的公主,心中充满了幸福。接着,我们去玩了过山车。一开始,我有点紧张,但是爸爸妈妈的鼓励让我充满了勇气和力量。过山车飞驰在轨道上,速度快得让我感觉像是在飞。我们时而上升,时而下降,尖叫声和欢笑声交织在一起,那种刺激和兴奋的感觉让我忍不住想再试一次。之后,我们来到了大马戏剧场。我一边吃着爆米花,一边看着精彩的表演。

不知不觉中,天色渐晚,我和爸爸妈妈恋恋不舍地离开了游乐场。这真是一次有趣的旅行,我期待下次再来玩!

## 一件难忘的事

牟平区宁海街道中心小学四年级八班 徐涵宇  
指导教师 孙轩玲

“人非圣贤,孰能无过?”在工作和生活中,我们会不可避免地犯下一些错误。在我的成长过程中,让我印象最深刻的犯错经历是去“偷瓜”。

记得我七岁那年的夏天,一天,我和小伙伴们在外面玩耍。我们玩得汗流浹背,便打算去田地里“偷瓜”吃。说干就干!我们一路小跑来到王叔叔家的瓜田里,挑选了一个看起来大一点的瓜。可瓜藤十分坚韧,我们根本摘不下来。这时,其中一个小伙伴喊了起来:“有人来了!快躲起来!”我们有的躲到树后,有的躲到草里,待人走后,才重新回到瓜田。我们用指甲掐、石头砸,费了九牛二虎之力,好不容易将瓜藤折

断,把瓜摘了下来。我们赶紧跑到一片小树林里,迫不及待地吧瓜在石头上砸。只听“咔嚓”一声响,瓜被砸开了,露出里面白色的瓤。

“这瓜瓤怎么是白色的?”“这是新品种吗?”正当我们充满疑惑时,王叔叔出现在了我们的面前:“这瓜还没熟,你们这不是浪费吗?”说罢,他就把我们几个带到了我们的父母面前。看着我的妈妈连连道歉,这一刻,我意识到了自己的错误,并懂得了要珍惜别人的劳动成果。

有人说:“错误常常是正确的先导。”犯了错不要紧,重要的是我们要学会知错能改,并从错误中吸取教训。

## 充实自己

烟台三中2024级14班 刘轩亨

最近,我读到了这样一句话:“站在树上的鸟,不怕树枝断裂,因为它依赖的不是树枝,而是自己的翅膀。”这句话给了我很大的触动:如果过于依赖别人,凡事都指望别人成全自己,那么最终受损的只会是自己。

三国时期,魏、蜀、吴三分天下。刘备去世后,他懦弱的儿子刘禅胸无大志,蜀国的一切事务只能依靠诸葛亮。

刘禅虽然得到了很好的照顾和保护,但他并没有提升自己的能力、进行实战的锻炼,没有获得任何治国的经验。诸葛亮去世后,蜀国人才的储备无法满足国家的需要,最终导致灭国。

不管在生活、学习还是工作中,我们应该不断地增长知识,掌握更多、更强的本领,这样才能更好地适应变化,获得更多的机遇。

## 这儿真美

芝罘区葡萄山小学三年级四班 张雅淇  
指导教师 张思佳

一天下午,爸爸妈妈带我去公园看荷花。

刚进公园,一股淡淡的清香扑鼻而来,我迫不及待地往池塘边跑去。池塘里,一片片荷叶紧挨着,层层叠叠,像亲密无间的兄弟姐妹。荷花的颜色多种多样,有粉色的、白色的、红色的……荷花有的已经完全绽放,像婀娜的少女,展现着自己美丽的身姿;有的半开着,像害羞的小姑娘;有的还只是花骨朵儿,像一个个小

桃子,可爱极了。

天渐渐变成了橘红色,我和爸爸妈妈正准备回家。突然,一阵“呱呱”的叫声传来。我停下脚步,转身看向池塘。只见几只青蛙蹲在荷叶上大声叫着,好像在开演唱会。各种昆虫在周围的草地上飞舞、跳跃,仿佛在青蛙伴奏。我认真地聆听这场演唱会,直到天黑,才恋恋不舍地离开公园。

我喜欢公园的池塘,这儿真美!

## 笑

芝罘区潇翔小学四年级四班 贾育欣  
指导教师 邱晓斐

笑,让我们的生活变得更加灿烂,让我们的心里永远充满阳光。周日晚上发生的趣事,让我一想起就忍不住嘴角上扬。

吃过晚饭后,我们一家人坐在沙发上看电视。看着电视上舞蹈演员精彩的表演,我连连称赞他们真厉害。爸爸说:“这有什么难的,我也会跳舞。”说着,他就站起来开始表演。只见他时而扭扭屁股,时而摇头晃脑,逗得全家哄堂大笑。弟弟笑得在地上打起了滚。妈妈边笑边说:“你可别跳了,再跳下去,我的肚子都要笑‘破’了。”

爸爸不甘心,又从柜子里拿出一个呼啦圈,说:“当年我可是学校里的风云人物,人称‘呼啦圈之王’。今天,就让我再展现当年的风采,让你们一饱眼福。”说着,他就把呼啦圈套在了身上。爸爸的肚子圆滚滚的,就像一个大西瓜。当呼啦圈转到他的肚子上时,就像一条腰带,牢牢地系在他的肚子上,任凭爸爸怎么扭动,呼啦圈就是不动。大家笑得前仰后合,我刚喝进嘴里的水,一下子喷了出来。

大家在欢声笑语中度过了一个愉快的夜晚。笑,是我们生活中不可或缺的调味剂,可以让一切变得更美好。

## 美丽的雪花

芝罘区南山路小学  
二年级七班 高梓惟  
指导教师 吕晓娜

早晨,我拉开窗帘,惊奇地发现窗外一片银白。啊!下雪了。

雪花纷纷扬扬地从天空飘落下来,像翩翩起舞的蝴蝶,又像轻盈的羽毛,美丽极了。它们给大地铺上了雪白的“地毯”,给屋顶戴上了洁白的“帽子”,为树木穿上了暖和的“棉袄”。我迫不及待地跑到楼下,双脚踏在雪上,发出“嘎吱嘎吱”的响声,仿佛在弹奏一首冬天的交响曲。调皮的雪花时而落在我的鼻尖上,时而钻进我的脖子里,好像在跟我玩捉迷藏。

我在雪地里尽情地玩耍。渐渐地,我也变成了一个“小雪人”。我喜欢雪!

## 我爱家乡的冬天

芝罘区军民小学  
三年级一班 李美萱  
指导教师 宋晓娜

我的家乡烟台,是一座美丽的海滨城市,这里四季分明。我最喜欢的季节是冬天。

随着冬天的到来,原本热闹的塔山变得安静起来,需要冬眠的小动物们都进入了甜美的梦乡。它们有的梦到自己坐在高塔里,欣赏着远方湛蓝的大海;有的梦到自己穿上艳丽的滑雪服,戴着黑色炫酷的雪镜,从山顶飞速俯冲而下……

冬天的南山公园,远远望去,像披上了一件雪白的纱衣。湖岸边的浅水区结了一层薄冰,如同一块脆弱的琉璃,在阳光的照射下,闪烁着耀眼的光芒。湖底的鱼儿悠闲地游来游去,为湖面增添了几分生机与活力。来这里游玩的人们,慢悠悠地欣赏这如诗如画的美景。

海浪是烟台冬天大海的主角。猛烈的海风让大海变得汹涌澎湃,海浪像暴怒的狮子,气势汹汹地扑向岸边,掀起几米高的浪花,发出雷鸣般的轰响。人们不顾寒冷,纷纷前来观赏这震撼人心的景象。

雪是烟台冬天的使者,是精灵的化身,使得烟台的冬天别有一番韵味。当第一片晶莹剔透的雪花飘落在我们的头顶时,预示着烟台的冬天已悄然来临。渐渐地,雪越下越大。大片大片的雪花纷纷扬扬地飘落,像是一群急于奔赴人间盛会的仙子,将城市装点成一个银装素裹的童话世界。烟台的冬天,因雪而变得更加迷人,让人流连忘返。

我爱我的家乡,更爱家乡的冬天!

